



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года

№ 15 (111), 26 июня 2015 года

Сайт администрации МО – Новомичуринское городское поселение: www.admnovomich.ru

СОБЫТИЕ

НОВЫЙ АДРЕС НОВОМИЧУРИНСКОГО ЗАГСА

20 июня состоялась торжественная церемония открытия нового помещения территориального отдела



Какие ассоциации вызывает упоминание отдела записи актов гражданского состояния (ЗАГС)? Каждый наверняка ответит, что там мы получаем свидетельство о рождении детей, вступаем в брак или разводимся. Даже уход из жизни связан с этим учреждением: именно здесь ставится последняя официальная точка в нашем земном существовании – выдается свидетельство о смерти.

В общем, можно смело сказать, что дорога к нему уж точно никогда не зарастет. А вот изменить направление она может. Что и случилось с нашим ЗАГСом: отдел сменил адрес местонахождения и отметил свое новоселье.

Долгое время отдел располагался в здании городской администрации и бракосочетания проводились в зале заседаний, что вызывало некоторые неудобства. Да и надо признать, что все же зал заседаний больше подходит для проведения официальных мероприятий. Поэтому переселение ЗАГСа в более комфортабельные условия планировалось давно. И вот, наконец-то, оно осуществилось.

20 июня состоялась торжественная церемония открытия нового помещения территориального отдела ЗАГС по

г. Новомичуринск. В ДК «Энергетик» был сделан качественный ремонт с учетом тенденций современного дизайна и эстетических требований. Теперь в распоряжении отдела ЗАГС есть большой светлый холл, комнаты жениха и невесты, вместительный зал для проведения торжественных регистраций брака, рабочий кабинет специалиста, оснащенный техникой и архивным хранилищем для документов государственной важности.

На празднике первым собравшихся поприветствовал глава Новомичуринского городского поселения Иван Кречко. Он поздравил всех с этим значимым событием и на память о нем вручил ведущему специалисту Любови Сарычевой подарок – ручку. Затем слово было предоставлено члену регионального политсовета, секретарю местного отделения партии «Единая Россия» Пронского района, первому заместителю главы администрации МО – Пронский муниципальный район Галине Кобытовой, заместителю начальника главного управления ЗАГС Рязанской области Татьяне Семенченко и директору Рязанской государственной телевизионной и радиовещательной компании «Ока» Виктору Дрейлиху. Пожалуй, самым распростра-

ненным и главным пожеланием стало то, чтобы в ЗАГС люди приходили в основном по хорошим поводам и чтобы здесь как можно больше регистрировалось бракосочетаний и рождений.

Кульминацией официальной части стало символическое перерезание ленточки. Это право было предоставлено Ивану Кречко, Галине Кобытовой и Татьяне Семенченко. После чего распахнулись двери зала торжеств и... всех ждал сюрприз, вызвавший искренний восторг присутствовавших. Нарядно одетые девочка и мальчик держали в руках зажженную свечу – символ веры, надежды, жизни, дарующий тепло и освещающий путь. Ее они передали хозяйке нового помещения – ведущему специалисту Любови Сарычевой.

Далее зазвучал вальс Мендельсона и все прошли в зал, где состоялась первая торжественная регистрация заключения брака. В этот знаменательный день узами Гименея себя связала молодая пара – Алексей Абрамов и Анастасия Сазонова. Государственную регистрацию брака провела и вручила молодым первый совместный семейный документ – свидетельство о заключении брака, заместитель начальника главного управления ЗАГС Рязанской области Татьяна Семенченко. В адрес новой семьи от гостей прозвучало много поздравлений, пожеланий долгой и счастливой жизни, были вручены памятные подарки. Надеемся, что свадьба с красивой церемонией бракосочетания, красной дорожкой, лепестками роз и песней «Земляничка-ягода» в исполнении коллектива «Живица» станет не просто значимым событием в жизни Алексея и Анастасии, а началом по-настоящему прочного и удачного семейного союза с замечательным будущим.

А то, что в ближайшее время дополнительные площади ЗАГСа явню будут востребованы, подтвердил этот день работы, в который было зарегистрировано четыре пары. Желаем всем молодоженам, чтобы новый зал стал для них счастливым порталом в семейную жизнь.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В БЮДЖЕТ НОВОМИЧУРИНСКА

*** 15 июня девять депутатов Совета депутатов Новомичуринского городского поселения собрались на внеочередное заседание, чтобы обсудить вопрос о внесении изменений в решение от 23 декабря 2014 года №105 «О бюджете МО – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

Предложения администрации, вынесенные на внеочередное заседание Совета депутатов, предварительно рассматривались на двух комитетах – по бюджету, налогам и собственности и по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, градостроительству и промышленности. Поэтому доклад вопросов не вызвал. При голосовании был лишь дополнен текст формулировкой об устройстве стоянок для автомашин у домов в микрорайоне «Д».

Депутатами единогласно принято решение:

– уменьшить бюджетные ассигнования по разделу «Другие общегосударственные вопросы» на 264 тыс. руб. и увеличить их на эту сумму по разделу «Коммунальное хозяйство», в связи с уточнением кода бюджетной классификации;

– увеличить бюджетные ассигнования по разделу «Дорожное хозяйство» на сумму 5 млн. 453 тыс. 903 руб. для проведения ремонта дворовых территорий с устройством стоянок для автомашин у домов 27 «Д», 30 «Д», 31 «Д», 53 «Д», проезда к кафе «Олимп»;

– увеличить ассигнования по разделу «Дорожное хозяйство» на сумму 2 млн. 436 тыс. 138 руб. на ремонт тротуаров по ул. Строителей и пр. Смирягина;

– увеличить ассигнования по разделу «Коммунальное хозяйство» на ремонт городской бани на сумму 1 млн. 573 тыс. 489 руб., в том числе на установку новых две-

рей (55 тыс. 876 руб.), ремонт помещений и системы отопления (965 тыс. 810 руб.), ремонт фасада (551 тыс. 803 руб.);

– увеличить расходы по статье «Благоустройство» на сумму 4 млн. 127 тыс. 177 руб., в том числе:

для благоустройства прилегающей территории у нового входа в МП «БытСервис», где планируется открыть многофункциональный центр (МФЦ) – на 1 млн. 063 тыс. 813 руб. На эти работы было запланировано 443 тыс. руб., но по смете их стоимость составила 1 млн. 506 тыс. 813 руб., в связи с чем увеличились расходы; для устройства тротуаров ко входу – на 81 тыс. 355 руб.;

на обустройство площадок для сбора мусора – на 1 млн. 737 тыс. 29 руб. Ранее на эти цели было заложено 216 тыс. руб., но сметная стоимость работ составила 1 млн. 953 тыс. 029 руб.;

на устройство стоянок для автомашин по ул. Волкова, д. 16 и пр. Смирягина у домов 16 и 20 – на 1 млн. 244 тыс. 980 руб.

Покрытие расходов планируется за счет сложившейся экономии по результатам торгов и остатка средств на 1 января 2015 года, который составил 12 млн. 642 тыс. 861 руб.

В связи с тем, что 27 октября 2015 года исполняется 160 лет со дня рождения И.В. Мичурина (1855-1935), на заседании был поднят вопрос о том, почему в бюджет не были внесены предложения по парку имени селекционера в Новомичуринске. Глава городского поселения Иван Кречко пояснил, что вопрос находится в работе и пока неизвестна его цена. Для выбора подходящего места размещения памятника в город приехал скульптор, он должен предложить наилучшие варианты. Также совместно с районом к знаменательной дате рассматривается возможность благоустройства территории в д. Мичуровка (бывшая д.Дол-

гое, близ которой располагалось поместье Вершина, где родился наш знаменитый земляк), в 8 км от города.

*** 23 июня, на очередном (шестом) заседании, присутствовали 11 депутатов.

Согласно рекомендациям проведенных публичных слушаний, единогласно утвержден отчет об исполнении бюджета МО – Новомичуринское городское поселение за 2014 год и отчета о расходовании средств целевого финансового резерва за 2014 год.

В разделе «Разное» было рассмотрено обращение депутата И. Лобанова о выделении средств на оплату двух веб-камер, установленных им на домах города. Депутаты поручили администрации, в целях обеспечения безопасности дорожного движения и правопорядка, проработать вопрос об оснащении города дополнительными камерами и принятии имеющихся на баланс города.

Обращение работников МП «Новомичуринский водоканал» перенесено на финансовый комитет с просьбой предоставить предложения по взысканию долгов с потребителей услуг.

Удовлетворено обращение индивидуального предпринимателя В. Рогачева о приостановлении арендной платы за помещение магазина в связи с невозможностью вступления в права собственности по независящим от него причинам.

Принято решение наградить грамотами Совета депутатов в честь Дня медика сестру-хозяйку хирургического отделения Новомичуринской ЦРБ Т.И. Зезину и фельдшера скорой медицинской помощи И.Г. Хайтита.

Депутаты выделили 225 тыс. руб. на выполнение проектно-сметной документации благоустройства сквера по проспекту Смирягина.

ОФИЦИАЛЬНО

С 1 ИЮЛЯ 2015 ГОДА ВВОДЯТСЯ НОВЫЕ (СЕЗОННЫЕ) НОРМАТИВЫ НА ОТОПЛЕНИЕ

19 июня 2015 года вышло Постановление ГУ «Региональная энергетическая комиссия» Рязанской области №60 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по отоплению на территории Рязанской области».

«В соответствии со статьей 157 Жилищного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 №306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг», постановлением Правительства Рязанской области от 02.07.2008 №121 «Об утверждении положения о главном управлении «Региональная энергетическая комиссия» Рязанской области» главное управление «Региональная энергетическая комиссия» Рязанской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению в многоквартирных и жилых домах, определен-

ные расчетным методом, на территории Рязанской области, согласно приложению.

2. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований признать утратившими силу соответствующие нормативные правовые акты с момента вступления в силу настоящего постановления.

3. Признать утратившими силу:

1) постановление ГУ РЭК Рязанской области от 23 ноября 2010 г. №251 «Об утверждении норматива потребления населением муниципального образования – Новомичуринское городское поселение тепловой энергии на отопление» с 1 июля 2015 года;

2) постановление ГУ РЭК Рязанской области от 31 августа 2012 г. №72 «О плате за коммунальную услугу отопление и нормативах на отопление» на территории муниципального образования – Новомичуринское городское поселение с 1 июля

2015 года;

3) постановление ГУ РЭК Рязанской области от 31 августа 2012 г. №72 «О плате за коммунальную услугу отопление и нормативах на отопление» на территории Рязанской области, за исключением муниципального образования – Новомичуринское городское поселение, с 1 июля 2016 года.

4. Установить, что настоящее постановление вступает в силу:

на территории муниципального образования – Новомичуринское городское поселение с 1 июля 2015 года;

на территории Рязанской области, за исключением муниципального образования – Новомичуринское городское поселение с 1 июля 2016 года.

Начальник ГУ РЭК Рязанской области О.Н. ГОЛЫХОВ»

Подробнее с постановлением можно ознакомиться в газете «Рязанские ведомости» №109 от 20.06.15

ЗНАЙ НАШИХ!

ПОБЕДЫ ДАРЬИ И ВИКТОРИИ

10 июня на турбазе областного Центра детско-юношеского туризма и экскурсий «Серебряные пруды» состоялось награждение победителей и призеров областного конкурса «Овеянные славою флаг наш и герб», посвященного Дню России.

Конкурс проводится в рамках государственной программы Рязанской области «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на 2015-2020 годы». Участвовали в нем 18 районов области. Наградил победителей и призеров конкурса заместитель министра образования Рязанской области Александр Кирьянов.

Пронский район представляли Виктория Утчева, ученица 8 класса МОУ «Новомичуринская СОШ №3» (учитель В.Ч. Фатина) и Дарья Буянова, ученица 6 «А» класса МОУ «Новомичуринская СОШ №3» (учитель Е.И. Жильцова).

В средней возрастной группе в номинации «Литературное творчество (проза, поэзия)» Дарья Буянова заняла 1 место и стала победителем в данной номинации. Виктория Утчева стала призером в средней возрастной группе в номинации «Исследовательские работы».

Работы участников конкурса выставлены на постоянно действующей экспозиции в «Гербовом зале» музея ОГБОУ ДОД «ЦДЮТЭ». На базе этой экспозиции проводятся занятия для воспитанников объединений Центра и участников ДОЛ «Серебряные пруды».

Поздравляем их с победой и желаем дальнейших творческих успехов!

Администрация НСОШ №3

БЫЛ ПРАЗДНИК

ДЕНЬ РОССИИ

12 июня у ДК «Энергетик» состоялся концерт «Люблю тебя, Россия!», приуроченный ко Дню России, который отмечается ежегодно с 1992 года в день принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации.

Перед горожанами выступили солисты и творческие коллективы Дворца культуры. Своей непосредственностью покорили самые маленькие танцоры из коллектива «Смешарики». На сцене они чувствовали себя достаточно уверенно, чего совсем не скажешь о их родителях. Видно было, как они переживали и вместе с детьми возле сцены повторяли движения танца, что со стороны выглядело очень трогательно и мило. Надо отметить, что детвора в этот вечер была самой активной: мальчишки и девчонки с удовольствием пели и танцевали вместе с артистами. А в редкие моменты передышки у них была прекрасная возможность восстановить силы и накопить энергию – полакомиться сладкой воздушной ватой, попкорном и поучаствовать в акциях, которые начались еще до концертной программы.

Акция «Боди-арт» пользовалась особым успехом: в ожидании рисунка даже выстроилась очередь. У поклонников живописи на теле самым популярным изображением в День России, конечно же, стал российский триколор. Также юным новомичуринцам можно было принять участие в акции «Доброе сердечко». Для этого надо было написать на бумажном сердечке о своем добром поступке и оставить координаты для связи. А 28 июня, на празднике «День молодежи» на площади ДК «Энергетик», будут подведены итоги акции и вручены призы за самые добрые и бескорыстные поступки.

В День России работникам ДК «Энергетик», как, впрочем, и всегда, удалось организовать хороший отдых для новомичуринцев и сделать праздник по-настоящему семейным.

ПАМЯТНАЯ ДАТА

В ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ



Пусть наши малыши никогда не узнают слова «война»!

В День памяти и скорби новомичуринцы собрались на митинге у стелы «Защитникам Отечества».

Открыл мероприятие глава города Иван Кречко:

- 22 июня – одна из наиболее трагических дат в истории нашей Родины. День памяти и скорби для тех, кто пережил и выжил, для детей и внуков миллионов солдат, что отдали жизни за мир, в котором мы сегодня живем. 74 года назад в одночасье разрушились надежды миллионов семей, были поломаны судьбы целых поколений... Память о тех грозных годах, как и не утихающая скорбь, навсегда останется в наших сердцах.

До самой глубины души и слез тронуло выступление ветерана Великой Отечественной войны Георгия Сергеева. Георгий Леонидович рассказал о том, как ему, молодому парню, сообщили о начале войны. Он вспомнил своих сослуживцев и страшные события тех годов, отголоски которых живы и терзают до сих пор.

Со словами благодарности ветеранам и пожеланиями мирного неба выступили председатель президиума Совета ветеранов, участников войны, Вооруженных сил, труда и электроэнергетики Валерий Чернецкий, председатель Совета ветеранов отделения МВД России по Пронскому району Вера Ненахова и заслуженный учитель РФ Нина Сергеева.

Настоятель новомичуринского храма Иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» протоиерей Александр совершил поминальную молитву. Участники митинга почтили память тех, кто отдал жизнь за свободу и независимость Родины минутой молчания.

Кристина Лобанова исполнила песню «Здесь птицы не поют», Дарья Буянова прочитала стихотворение Мусы Джалиля «Варварство». Завершился митинг возложением венков и цветов к стеле.

Последствия 22 июня 1941 года нельзя ни преуменьшить, ни смягчить. В День памяти и скорби мы склоняем головы перед всеми погибшими в жесткой схватке с врагом, перед поколением советских людей, принесших нам Победу и подаривших нам будущее. Память об их подвиге живет, и мы повторяем вновь и вновь: «Никто не забыт, ничто не забыто!».

СОЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА «ЗАБОТА»

С 24 июня 2015 года на территории района началась выдача карт программы «Забота», которые позволят льготным категориям граждан приобретать продукты питания в магазинах социальной сети по льготным ценам.

Жители нашего района, относящиеся к социально незащищенным категориям, по этой карте смогут приобретать в любом из магазинов, участвующих в программе, полный набор качественных продуктов питания по реально низкой цене. Торговая наценка составляет всего 5%. Это значит, что вы получаете возможность покупать практически по ценам производителя молоко, кефир, творог, сметану, масло сливочное, сыр, яйцо, колбасу вареную, хлеб, масло под-

солнечное, гречку, геркулес, чай – самые необходимые продукты. Социальная карта действует во всех организациях, входящих в программу «Забота» на территории Рязанской области.

Карты программы «Забота» выдаются жителям, зарегистрированным в Пронском районе, при предъявлении паспорта и документа, подтверждающего отнесение к льготной категории.

Льготные категории граждан:

- инвалиды I, II, III групп;
- жители блокадного Ленинграда;
- инвалиды и участники ВОВ;
- вдовы участников ВОВ;
- бывшие узники концлагерей;
- труженики тыла;
- дети-инвалиды;
- многодетные семьи;

- пострадавшие от политических репрессий;

- граждане старше 80 лет;
- ветераны труда;
- участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС;
- вдовы участников ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС;
- вдовы погибших в локальных войнах;

- граждане, получающие социальные пенсии по старости;
- граждане, получающие социальные пенсии по потере кормильца.

Если вы относитесь к социально незащищенным категориям населения, то можете получить карту «Забота». Она поможет сэкономить ваш бюджет.

Телефон для справок: 8(49155) 3-16-73

ПУНКТЫ ВЫДАЧИ КАРТ ПРОГРАММЫ «ЗАБОТА»

	Пункт выдачи карт	Адрес пункта	Время выдачи карт	Контактный телефон
1	Здание администрации Пронского городского поселения	р.п. Пронск, ул. Новая, д.22	Понедельник – пятница 8.00-17.00, перерыв на обед 12.00-13.00	(849155) 3-16-81
2	Здание многофункционального центра	р.п. Пронск, ул.Советская, д.20	Понедельник – пятница 8.00-17.00, перерыв на обед 12.00-13.00	(849155) 3-16-46
3	Здание администрации Погореловского сельского поселения	п. Погореловский, д.27	Понедельник – пятница 8.00-17.00, перерыв на обед 12.00-13.00	(849155) 3-93-43
4	Здание администрации Мамоновского сельского поселения	д. Мамоново, ул. Центральная, д.42 «А»	Понедельник – пятница 8.00-17.00, перерыв на обед 12.00-13.00	(849155) 3-87-21
5	Здание администрации Тырновского сельского поселения	с. Тырново, ул. Центральная, д.4	Понедельник – пятница 8.00-17.00, перерыв на обед 12.00-13.00	(849155) 3-96-38
6	Здание администрации Малинищинского сельского поселения	с. Малиницы, ул. Центральная, д.174	Понедельник – пятница 8.00-17.00, перерыв на обед 12.00-13.00	(849155) 3-91-21
7	Здание администрации Орловского сельского поселения	п. Орловский, ул. Центральная, д.39, кв.1	Понедельник – пятница 8.00-17.00, перерыв на обед 12.00-13.00	(849155) 3-95-10
8	Здание администрации Октябрьского сельского поселения	с. Октябрьское, ул. Новая, д.9	Понедельник – пятница 8.00-17.00, перерыв на обед 12.00-13.00	(849155) 3-94-23
9	Здание администрации Новомичуринского городского поселения	г. Новомичуринск, 26 «Д»	Понедельник – пятница 8.00-17.00, перерыв на обед 12.00-13.00	(849141) 2-24-15
10	Здание «НСОШ №2» (местная общественная приемная партии «Единая Россия»)	г. Новомичуринск, ул. Комсомольская, д.6	29, 30 июня, 1 июля 9.00-12.00	8-910-629-43-48
11	Здание Новомичуринской поликлиники	г. Новомичуринск, 5 «Д»	понедельник, среда 9.00-12.00	8-930-888-86-89
12	Здание ДК«Энергетик»	г. Новомичуринск, ул. Строителей, д.16	понедельник 9.00-13.00, среда, пятница 14.00-16.00	(849141) 4-12-33
13	Здание торгово-офисного центра	г. Новомичуринск, ул. Волкова, д.12	понедельник, среда, пятница 9.00-12.00	8-910-624-25-08

ОФИЦИАЛЬНО

СОЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА «ЗАБОТА»

(Начало на 4 странице)

Перечень предприятий торговли, где можно будет приобретать продукты питания по карте «Забота»:

НОВОМИЧУРИНСК

Магазин «Горячий хлеб», адрес: г. Новомичуринск, ул. Волкова, д.13, часы работы: 8.00 – 22.00

ПРОНСК

Магазин «Продукты», адрес: р.п. Пронск, ул. Нижне-Архангельская, д. 34а, часы работы: 8.00 – 21.00

АССОРТИМЕНТНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ И НОРМЫ ОТПУСКА ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ ПО ПРОГРАММЕ «ЗАБОТА» В МЕСЯЦ

Наименование продукции	Нормы отпуска
Молочные продукты	
Молоко 2,5%	16 пакетов
Молоко 3,2%	
Кефир 3,2%	
Масло сливочное 72,5%	1 кг
Творог 9%, 18%	3 кг
Сметана 15%	1 кг
Яйцо	
Яйцо С1	3 десятка
Колбасные изделия	
Колбаса вареная	2 кг
Сыр	
Сыр	1 кг
Хлеб	
Хлеб «Дарницкий» (0,7 кг)	6 буханок
Батон «Нарезной» (0,4 кг)	6 буханок
Масло подсолнечное	
Масло подсолнечное рафинированное, дезодорированное	2 бутылки
Мясные деликатесы	
В ассортименте: бекон свиной, грудинка, карбонад, корейка свиная, окорок свиной, шейка свиная	2 кг
Сосиски, сардельки	
Сосиски «Молочные», «Сливочные»	3 кг
Сардельки «Домашние»	

Наименование продукции	Нормы отпуска
Рыбные консервы	
Сайра (0,25 кг)	15 банок
Сардина (0,25 кг)	
Килька балтийская в т/с (0,23 кг)	
Говядина тушеная	
Говядина тушеная ГОСТ в/с, ж/банка (0,338 кг)	5 банок
Молоко сгущенное	
Молоко цельное сгущенное с сахаром 8,5% дой-пак (0,3 кг)	5 банок
Молоко цельное сгущенное с сахаром 8,5% ж/б (0,38 кг)	
Бакалея	
Гречка (0,9 кг)	2 пачки
Геркулес (0,5 кг)	2 пачки
Рис круглый, шлифованный (0,9 кг)	2 пачки
Мука	4 кг
Макаронные изделия в ассортименте (0,4 кг)	6 пачек
Пшено (0,9 кг)	2 пачки
Чай	
Чай черный, листовый (100 г)	5 пачек
Чай черный, пакетированный, (25x1,5 г)	5 пачек

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ОТДЫХА В ЛЕСУ

Лес – это зеленая одежда земли и наше самое большое богатство. Самым грозным врагом леса всегда был огонь. В настоящее время в большинстве случаев его возгорания виноват сам человек. Но выполняя несложные правила пожарной безопасности в лесах, можно сохранить природу и не допустить масштабного бедствия.

В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается:

а) разводить костры в хвойных молодняках, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах разведение костров допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. После завершения сжигания порубочных остатков или использования с иной

целью, костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления;

б) бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

в) употреблять при охоте пьющие из горючих или тлеющих материалов;

г) оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в непредусмотренных специально для этого местах.

Запрещается засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором.

Запрещается выжигание хвороста, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.

Граждане при пребывании в лесах обязаны:

а) соблюдать требования пожарной безопасности в лесах;

б) при обнаружении лесных пожаров немедленно уведомлять о них органы государственной власти или органы местного самоуправления;

в) принимать при обнаружении лесного пожара меры по его тушению своими силами до прибытия сил пожаротушения;

г) оказывать содействие органам государственной власти и органам местного самоуправления, при тушении лесных пожаров.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!**Лес нуждается в вашей защите!**

Находясь в лесу, наслаждаясь его красотой, вдыхая его целебный воздух, оберегайте лес от пожара. То, что создавалось природой в течение многих лет, может погибнуть от огня в считанные часы или минуты.

Посещая лес, строго соблюдайте правила пожарной безопасности.

Светлана ВЫГОВСКАЯ,
инспектор СПП филиала
ООО «Центр 112» Новомичуринский

ОФИЦИАЛЬНО

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОДАЖЕ АРЕНДУЕМОГО ИМУЩЕСТВА

Администрация Новомичуринского городского поселения на основании Плана приватизации муниципального имущества на 2015 год, утвержденного решением Совета депутатов Новомичуринского городского поселения от 24.02.2015г. №9 (с изменениями от 24.03.2015 г. №25 и от 21.04.2015г. №32) руководствуясь Федеральными законами от 21.12.2001г. №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 22.07.2008г. №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением о порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования – Новомичуринское городское поселение, утвержденного решением Совета депутатов Новомичуринского городского поселения от 12.11.2009г. №1

продает следующее муниципальное имущество:

- Нежилое помещение Н11 общей площадью 74,9 кв.м по адресу: Рязанская область, Пронский район, г.Новомичуринск, пр-т Смирягина, д.23. Цена продажи нежилого помещения Н11 – 1 246 661 (один миллион двести сорок шесть тысяч шестьсот шестьдесят один) рубль 00 копеек (без учета НДС). Цена продажи определена на основании отчета независимого оценщика ООО «Аудитпартнер» №4938 от 22.06.2015г. Покупатель – ИП Павелин Николай Владимирович.

- Нежилое помещение общей площадью 37,3 кв.м по адресу: Рязанская область, Пронский район, г.Новомичуринск, пр-т Смирягина, д.23. Цена продажи нежилого помещения – 665 413 (шестьсот шестьдесят пять тысяч четыреста тринадцать) рублей 00 копеек (без учета НДС). Цена продажи определена на основании отчета независимого оценщика ООО «Аудитпартнер» №4838/1 от 22.06.2015 г. Покупатель – ИП Павелин Николай Владимирович.

МНЕНИЕ

ТЕКСТ ПЕЧАТАЕТСЯ БЕЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПРАВКИ

ИТОГ ДВУХ ЛЕТ РАБОТЫ – ВЗАИМОПОНИМАНИЕ

15 июня 2015 года состоялось внеочередное заседание Новомичуринского городского Совета депутатов, на котором принимали изменения в бюджет города на 2015-й год. Понятнее говоря, те деньги, что остались в казне с прошлого года, необходимо было рационально распределить.

Накануне два депутатских комитета – финансовый и по ЖКХ и градостроительству – более трех часов обсуждали вопросы и принимали по ним решения. Конструктивная работа привела к тому, что депутаты решили свою позицию к использованию этих денег пересмотреть. На предыдущих Советах мы отклонили предложения по асфальтированию дворов 27 Д, 30 Д, 31 Д, 53 Д. Это было связано с тем, что администрация представила, мягко говоря, некорректные сметы, по которым следовало более 500 тонн асфальта уложить вручную. Позже эти же сметы появились снова, но уже с другим коэффициентом (механическая укладка), и после того, как мы во всем разобрались, выяснилось: практически за те же деньги появилась возможность сделать дополнительно три автопарковки в городе возле этих домов. Коллеги взвешенно, вдумчиво подошли к вопросу. И это говорит о том, что два года нашей совместной работы не прошли для всех впустую, мы научились друг друга слушать, слышать и понимать, чем, по-моему, стоит даже гордиться. Дело за администрацией города, насколько добросовестно и профессионально выполнит она депутатские решения. Правда, администрация и на этот раз умудрилась при подготовке документов изменений в бюджет «забыть» внести в перечень ра-

бот слова об этих самых трех автопарковках, на что главе города было указано, так что, по всей видимости, все-таки быть городу Новомичуринску еще с тремя площадками для автомашин.

Что касается асфальтирования автостоянок возле домов, здесь тоже стоит сказать об интересном решении. Жители дома 16 по проспекту Смирягина инициировали строительство парковки: провели земельные работы, начали привозить щебень. И депутаты оценили инициативу и решили помочь им площадку заасфальтировать, как и стоянку по улице Волкова, у дома 19. И попросили администрацию заняться пропагандой совместных усилий избиратель-депутат. Такое взаимодействие похвально, приятно помогать тем, кто сам готов участвовать в благотворных изменениях. По сути мы – граждане города и депутаты – и есть одно целое.

Последние полгода мы то и дело возвращались к вопросу благоустройства территории, прилегающей к городской бане. Очень хорошо мы, считаю, поработали и по этой теме. На комитетах решили, что должны сделать один раз и надолго, не так, как это делалось до сих пор: подход к бане выложить плиткой, дорожки должны быть качественные. И в самом помещении бани все должно быть отремонтировано, наконец, как надо. Для этого предстоит заказать дизайн-проект и беспрекословно следовать рекомендациям специалистов. Само по себе решение прогрессивное, даже смелое: в нашем городе еще ничего подобного не было.

Избиратели могут помнить, сколько раз депутат Святский говорил о необхо-

димости привести в порядок новомичуринские мусорные площадки и навести порядок с вывозом мусора. Так что лично я рад, что из бюджета наконец выделили 1 миллион 737 тысяч рублей для благоустройства мест сбора мусора в наших дворах. Считаю, что все депутаты осознали, что хранение и вывоз мусора в славном городе Новомичуринске – на низком уровне, и потому все голосовали единогласно за это решение.

Между микрорайонами А и Б, как мы знаем, планируется парк, в котором будет установлен бюст Ивана Владимировича Мичурина, нашего земляка и чело- века, давшего городу название. Вероятно, и парк будет назван его именем. Так вот, в год 160-летия великого ученого мы просто обязаны увековечить его память. С этим все депутаты также согласились.

С моей точки зрения, сегодняшнее заседание было самым конструктивным, самым плодотворным и самым коротким в истории Новомичуринского горсовета. Потому что оно было очень хорошо подготовлено, продумано, вопросы проработаны на комитетах.

Итак, депутаты распределили порядка 12 миллионов рублей, единогласно приняв решение по изменениям в бюджет, образно говоря, показали администрации направление, в котором предстоит двигаться. И у Новомичуринской городской администрации есть шанс показать свою работоспособность. А достигнутому взаимопониманию с коллегами по Совету депутатов я лично очень рад и хочу выразить надежду, что так будет и в дальнейшем.

*С уважением,
Владимир СВЯТСКИЙ*

ЗАКОН И МЫ

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

В соответствии с положениями п.1 ст. 1 Федерального закона от 09.02.2009г. №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления», информация о деятельности органов местного самоуправления – информация (в том числе документированная), созданная в пределах своих полномочий органами местного самоуправления или организациями, подведомственными органам местного самоуправления (далее – подведомственные организации), либо поступившая в указанные органы и организации.

В силу положений ст. 4 Федерального закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления», одним из основных принципов обеспечения доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления является: открытость и доступность информации о деятельности государственных органов

и органов местного самоуправления, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом.

На основании п.2 ст.6 вышеуказанного закона, одним из способов обеспечения доступа к информации является размещение органами местного самоуправления информации о своей деятельности в сети «Интернет».

Согласно ч.1 ст.10 Федерального закона от 09.02.2009г. №8-ФЗ, органы местного самоуправления для размещения информации о своей деятельности используют сеть «Интернет», в которой создают официальные сайты с указанием адресов электронной почты, по которым пользователем информацией может быть направлен запрос и получена запрашиваемая информация.

В случае, если орган местного самоуправления не имеет возможности разместить информацию о своей деятельности в сети «Интернет», указанная информация может размещаться на официальном сайте субъекта Российской Федерации, в границах которого находится соответствующее муниципальное образование.

Информация о деятельности органов местного самоуправления поселений, входящих в муниципальный район, может размещаться на официальном

сайте этого муниципального района.

В части 1 статьи 13 Федерального закона №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления» закреплена перечень общей информации о деятельности органов местного самоуправления, размещаемой в сети «Интернет», в зависимости от сферы деятельности органа местного самоуправления.

Кроме того, публичность и открытость деятельности органов местного самоуправления являются одним из основных принципов противодействия коррупции, согласно п.3 ст.3 Федерального закона №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В силу положений ст.4 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», органы местного самоуправления осуществляют противодействие коррупции в пределах своих полномочий.

В том числе, согласно п.7 ст.7 Федерального закона №273-ФЗ, одним из основных направлений деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции является обеспечение доступа граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗЕМЕЛЬНОГО НАДЗОРА ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМИ РОСРЕЕСТРА

Государственный земельный надзор направлен на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований, установленных законодательством, обеспечение мер по пресечению и устранению последствий выявленных нарушений. Функции по осуществлению государственного земельного надзора возложены на Росреестр и его территориальные органы.

Росреестр осуществляет надзор за выполнением требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков и использования земельных участков без оформленных на них в установленном порядке правоустанавливающих документов. Росреестр контролирует порядок переуступки права пользования землей, выполнения требований о наличии и сохранности межевых знаков границ земельных участков, порядок предоставления сведений о состоянии земель,

исполнение предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРЕДУСМОТРЕНА АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СЛЕДУЮЩИЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ:

- самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю;
- уничтожение или повреждение межевых знаков границ земельных участков, а также невыполнение обязанностей по сохранению указанных знаков;
- самовольную уступку права пользования землей, недрами, лесным участком или водным объектом, самовольную мену земельного участка;
- использование земельных участков

не по целевому назначению, неиспользование земельных участков, а также невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

- нарушение сроков и порядка переоформления права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или сроков и порядка приобретения земельных участков в собственность.

Помимо административной ответственности выдаются предписания об устранении нарушения законодательства, в которых устанавливается срок устранения выявленных нарушений. Неисполнение в установленный срок выданного предписания об устранении нарушения законодательства является основанием для наложения на виновное лицо административного штрафа.

Светлана КУЧЕР,
начальник Пронского отдела
Управления Росреестра
по Рязанской области

**ДК «ЭНЕРГЕТИК» ПРИГЛАШАЕТ 28 ИЮНЯ 2015 ГОДА
ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ ГОРОДА НОВОМИЧУРИНСК «КОГДА ВСЕ ВПЕРЕДИ!»**

12.00 – Батутный городок, карусель, сладкая вата
17.30 – Выступление рок-групп г. Новомичуринск
Развлекательная программа
Выступление танцевальных и творческих коллективов

Световое шоу
Дискотека
Конкурсы и подарки от «Теле2»
Развлечения для детей и взрослых!

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

ВАМ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!



В Пронском муниципальном районе с 2011 года функционирует **Фонд «Пронский центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор»**, основной целью деятельности которого является создание условий для развития малого и среднего предпринимательства (МСП) и реализация мероприятий муниципальной программы развития МСП.

Фонд оказывает услуги, как для юридических, так и физических лиц:

БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

По вопросам кредитования, господдержки (субсидии, гранты), бизнес-планирования, налогообложения, бухгалтерского учета и многое другое.

ЗАЙМЫ ДЛЯ БИЗНЕСА

По ставке 7-17 % годовых, суммой до 1 млн. руб., сроком до 12 мес.

Порядок предоставления займа:

- Подача заявки.
- Предоставление документов.
- Рассмотрение заявки.
- Заключение договора и перечисление денежных средств.



ОБУЧЕНИЕ



Обучение молодых предпринимателей в рамках реализации программы «Ты-предприниматель».

Проведение семинаров, мастер-классов, тематических круглых столов.

ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ

- Написание бизнес-планов.
- Участие в электронных торгах на площадке Сбербанк-АСТ.

СТРАХОВАНИЕ

Страхование особо опасных объектов, автотранспортных средств (ОСАГО, КАСКО), имущества юридических и физических лиц и другие виды страхования.

ЛИЗИНГ

Минимальный авансовый платеж	10%
Срок лизинга	от 1 до 5 лет
Лизинг для всех	Юридическое лицо и ИП Физическое лицо
Документы для решения	Анкета (1 стр.) Паспорт. Свидетельства ИНН и ОГРН Устав. Протокол
Обеспечение	Отсутствует

Контакты

- Адрес: пл.Горького, д.1, р.п. Пронск, Рязанская обл.
- Тел.: 8-930-888-86-89 / 8 (49155) 3-13-94
- E-mail: Fond.biznes-inkubator@mail.ru
- Соц. сети: http://vk.com/pronsk_cpp

ОБЪЯВЛЕНИЕ

**УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ
ПРОНСКОГО РАЙОНА!**

В рамках государственной программы Рязанской области «Экономическое развитие в 2015-2020 годах», **3 июля 2015 года**

состоится круглый стол с участием представителей министерства экономического развития и торговли Рязанской области, уполномоченного по защите прав предпринимателей в Рязанской области, представителей РОФПМП, ГФРО и РИЦ **по вопросам государственной поддержки бизнеса.**

В программе:

1. О мерах государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в 2015 году.
2. О государственных и муниципальных услугах на базе МФЦ для представителей бизнеса.
3. О работе института уполномоченного по защите прав предпринимателей в Рязанской области.
4. О микрофинансовой поддержке и развитии системы поручительств в Рязанской области.
5. О работе Регионального интегрированного центра – Рязанская область (продвижение продукции предприятий на рынки других регионов и стран).
6. О развитии молодежного предпринимательства в Рязанской области.

**Время проведения встречи:
14.30 – 16.00.**

**Место проведения:
актовый зал Администрации МО –
Пронский муниципальный район.**

**Для участия во встрече
сообщить по телефонам:
8(49155) 3-13-94
или 8-930-888-86-89**

ЖДЕМ ВАС С ПОНЕДЕЛЬНИКА ПО ПЯТНИЦУ С 8.00 ДО 17.00

Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года
Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Учредители: Совет депутатов и Администрация МО – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района Рязанской области.
Адрес издателя: 391160 Рязанская обл., г. Новомичуринск, д.26 «Д»

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»
Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06
E-mail: nashnovomich@yandex.ru
Ведущий специалист – главный редактор
Титова Валентина Альбертовна
Телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ЗАО «ПРИЗ».
Адрес типографии: 390010, г. Рязань, проезд Шабулина, 4. Тел.: 8 (4912) 21-44-21.
Тираж 2000 экз. Заказ №1025. Подписано в печать 26.06.2015, 10.00, по графику 10.30. Распространяется бесплатно

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ